

Odesláno: 27. prosince 2021 15:47:07 (UTC+01:00) Praha, Bratislava, Budapešť, Bělehrad, Lublaň
Komu: Zeithaml Jiří MUDr.
Předmět: Poděkování

Vážený pane MUDr. Jiří Zeithamle,

chtěl bych Vám prostřednictvím e-mailové pošty, jako předsedovi představenstva Klatovské nemocnice, zaslat poděkování a zároveň Vás tímto též požádat, abyste vyjádřil mé poděkování panu pediatru MUDr. Šmídovi, který dne 26. 12. 2021 sloužil na dětské pohotovosti Klatovské nemocnice.

Předmětného dne jsem byl nucen vyhledat lékařskou pohotovost pro mého 7letého syna [REDAKCE] neboť již druhý den trpěl vysokými teplotami, které vystoupaly až k hodnotě 39 stupňů C. Z uvedeného důvodu jsem se dostavil asi v 16,30 hodin na pohotovost do Klatovské nemocnice, kde konal službu MUDr. Šmída, který provedl s vysokou profesionalitou a ochotou, a dá se i konstatovat s láskou, kompletní vyšetření, včetně odebrání moči, mého syna. Mé poděkování patří též asistující sestřičce, jejíž jméno, bohužel, neznám. Průběhem vyšetření a jednáním uvedeného personálu jsem byl doslova nadšen.

Své poděkování na chování lékařů Klatovské nemocnice Vám zasílám už také proto, že jsem Vám chtěl již poděkovat i na začátku roku, tj. v lednu 2021, kdy byl přijat dne 4. ledna 2021 do nemocnice můj otec [REDAKCE] s vážným onemocněním plic, které provázelo po důkladném vyšetření i onemocnění Covidem-19. Byl přijat nejprve na interní oddělení a dva dny poté, kdy se jeho stav zhoršil i na oddělení JIP. Můj otec svůj boj dne 11. ledna 2021 se zákeřnou nemocí prohrál, ale můj obdiv a poděkování za svůj přístup a chování při pokusu o záchranu života mého otce zaslouží lékaři a sestry jak oddělení interny, tak i oddělení JIP (jméno lékaře, se kterým jsem byl neustále v kontaktu po celou dobu do úmrtí otce, nemám, bohužel, momentálně u sebe k dispozici).

Prosím Vás tímto o předání mého poděkování všem zmíněným lékařům a sestřím, které jsem shora uvedl. Na závěr jen malou poznámku. Na internetových stránkách se občas objeví kritika personálu Klatovské nemocnice. Rád bych uvedl, že já s kritikou personálu nesouhlasím. Jsem rodák z Klatov (ročník 1595) a vždy jsem byl s personálem Klatovské nemocnice naprosto spokojen. Osobně si myslím, že personál naší Klatovské nemocnice je na velmi vysoké úrovni! A to bez jakékoliv nadsázky.

Srdečně Vám děkuji

S přátelským pozdravem

[REDAKCE]